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Διευθυντές/Διευθύντριες 

Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  

Μέσης Γενικής και  

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

         Θέμα: Γ΄ Διεθνές Συνέδριο του Ομίλου Λογοτεχνίας και Κριτικής με θέμα «Διονύσιος 

Σολωμός και Κύπρος» 

 
Πληροφορείστε ότι ο Όμιλος Λογοτεχνίας και Κριτικής διοργανώνει το Γ΄ Διεθνές Συνέδριό του, 
με θέμα «Διονύσιος Σολωμός και Κύπρος». Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στο Αμφιθέατρο 
Β108, Κτήριο Συμβουλίου – Συγκλήτου, Πανεπιστήμιο Κύπρου, κατά το τριήμερο Παρασκευή 

23 Σεπτεμβρίου 2022 έως Κυριακή, 25 Σεπτεμβρίου 2022, σε μη εργάσιμο χρόνο.  
 
Το συνέδριο διοργανώνεται με την υποστήριξη του Τμήματος Βυζαντινών και Νεοελληνικών 
Σπουδών του Πανεπιστημίου Κύπρου και τελεί υπό την αιγίδα της προέδρου της Βουλής των 
Αντιπροσώπων, κ. Αννίτας Δημητρίου. Η πρόεδρος της Βουλής θα απευθύνει χαιρετισμό και 
θα κηρύξει την έναρξη των εργασιών του συνεδρίου. Μέγας χορηγός του συνεδρίου είναι το 
Υφυπουργείο Πολιτισμού και χορηγός η Φαρμακοβιομηχανία Medochemie. Χορηγός 
επικοινωνίας είναι το Ραδιοφωνικό Ίδρυμα Κύπρου. Στο συνέδριο λαμβάνουν μέρος με 
πρωτότυπες ανακοινώσεις έγκριτοι πανεπιστημιακοί, μελετητές, διδάκτορες Νεοελληνικής 
Φιλολογίας, υποψήφιοι διδάκτορες και λογοτέχνες. 
 
Το συνέδριο έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν φιλόλογοι και καθηγητές/ 

καθηγήτριες άλλων ειδικοτήτων. Οι καθηγητές/καθηγήτριες που επιθυμούν να 
παρακολουθήσουν τις εργασίες του συνεδρίου καλούνται να υποβάλουν δήλωση 
ενδιαφέροντος μέσω ηλεκτρονικής φόρμας που είναι προσβάσιμη στον σύνδεσμο 
https://forms.gle/YNdMkBZBJRKRtCn9A. Υπάρχει η δυνατότητα επιλογής για παρακολούθηση 
των εργασιών του συνεδρίου με φυσική παρουσία ή εξ αποστάσεως, μέσω διαδικτύου. 
Τελευταία ημέρα για την υποβολή δηλώσεων για παρακολούθηση του συνεδρίου είναι η 
Πέμπτη, 9 Σεπτεμβρίου 2022. Στους/στις συμμετέχοντες/συμμετέχουσες θα δοθούν 
πιστοποιητικά παρακολούθησης.  
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         Επισυνάπτονται τα εξής αρχεία του συνεδρίου: 

           α) Πρόγραμμα 

           β) Αφίσα  

           γ) Πρόσκληση 

           

           

                                                                                  
 

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης                                                                  Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

Διευθυντής Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης                                   Διευθυντής Μέσης Τεχνικής 

                                                                                                  και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης  

                                                                                                            και Κατάρτισης 


